

这张“船票”，愿能成全你的梦想

省福彩中心与星报共同举办的爱心助学款发放仪式圆满结束
20万助学金发放到50名贫困大学新生手中



领到爱心款的学子很开心

记者 王玉 俞宝强/文 程兆/图

一个个盛满爱的信封从这里发出，它承载着牵挂与祝福，传递着期盼与希望。8月24日上午9时许，由安徽省福彩中心与市场星报社共同举办的“爱心助学，点亮贫困学子求学路”爱心款发放仪式准点举行。50名贫困学子，每人获得了4000元的爱心助学款。

20万爱心款资助贫困大学新生

今年7月初开始，安徽省福彩中心与市场星报第5年联手举办福彩温暖行动，推出了爱心助学，点亮贫困学子求学路——2012暑期大型爱心助学公益活动。

此次助学公益活动，是以捐资助学的方式，帮助品学兼优、生活贫困的高考生，实现他们的求学理想。今年的助学活动中，安徽省福彩中心拿出了20万元，在全省资助50名贫困大学新生。每位学生获得4000元的助学基金。

若无资助，他们可能放弃上大学

“我感觉像做梦，真的会有好心人帮助孩子上大学。”李女士领到爱心款后，满面泪水，拉着工作人员的手不停地说：“谢谢你们这些好心人，盼盼可以继续上学了。”

爱心助学仪式的发放现场，李女士是第一个来到会场的。她是贫困学子李盼盼的姑妈。李盼盼的父亲是个残疾人，母亲因为患有癌症，目前还躺在医院救治，李盼盼一个暑假都在医院照顾母亲。一贫如洗的家里，甚至都无法再张口借钱了，所以李盼盼原来决定放弃上大学。

爱心助学款发放的现场，记者对前来领取爱心款的学生们进行了采访，在50名孩子中，有近30孩子都表示：“如果在开学前，还没有筹集到学费，决定放弃上大学。”



省福彩中心主任程玉华： 坚信孩子们有能力改变命运

“连续多年的温暖行动，面向社会各类困难百姓捐助了一笔笔爱心款，非常有感慨。”安徽省福彩中心主任程玉华说，“我们都是花样年华走过来的，今天看到孩子们进入大学，对他们来说是人生的一个新起点，我仿佛也看到新的目标。”

程玉华语重心长地对大学生们说：“从个人来说，你们对家庭要孝为先，家长含辛茹苦，养育了十八年，无论走到哪里，不要忘记家人。对社会来讲，你们要学会善为先。今天，你们获得的爱心款，就是彩民们二元二元的福利彩票爱心款，汇集在一起，汇集成江海，帮助了许多需要帮助的人们。”

最后，程玉华还鼓励孩子们，将来学业有成，可以用不同的方式，从事慈善事业，回报社会，成为一个对家庭，对社会都有用的人。程玉华坚信，孩子们都有能力改变家庭的状况，为自己勾画美好的未来，为社会作出贡献。



市场星报社执行总编陈宝红： 心存温暖，做个有利于社会的人

“你所站立的地方，就是你的中国；你怎么样，中国便怎么样；你是什么，中国便是什么；你有光明，中国便不会黑暗。”市场星报社执行总编陈宝红在发放现场引用一段这样的文字与孩子们共勉。

陈宝红还以自己在农村的贫穷经历，与这些即将跨进大学门槛的孩子们来了一次心灵的碰撞。

陈宝红说，“考上大学是人生重要转折点之一，我们为孩子们在逆境中取得如此好的成绩，感到由衷的高兴和祝福，希望你们珍惜四年大好时光，命运在手中，一切皆有可能。”

陈宝红说，每人4000元的助学款，与未来需求相比，还是杯水车薪，但这是我们报社和福彩人的一片心意。我们不求任何回报，但希望孩子们学会坚强、学会感恩，心存温暖，长大了做个有利于社会的人。

受助代表感言

吕亭如：
给爸爸妈妈深深地鞠个躬

瘦小的吕亭如，毕业于合肥七中，今年考上了安徽师范大学。在受助现场，她在感谢《市场星报》与福彩中心的同时，也给到场的爸爸妈妈深深地鞠了躬……

“即使家庭条件不富裕，他们依然给我最好的学习氛围，妈妈舍不得吃舍不得穿，把最好的留给我。在这里，我要感谢我的父母。当然，也很感谢《市场星报》与福彩中心的叔叔阿姨，为我们的大学梦撑起了一片蓝天。”懂事的吕亭如告诉记者，“在未来的道路上，我会更加努力，继续奋斗，并用我自己的双手创造价值来回报社会。”

杨财修：
穷，但不能穷得没有梦想

杨财修是一个来自淮南三和乡农村的孩子，家中有五口人，父亲在他很小的时候便因病永远离开了。从那以后，家里的艰苦重担就全落在了妈妈一个人身上……那时他才小学三年级。

“穷且益坚，不坠青云之志”。穷，但不能穷得没有梦想。他坚信今天的磨砺一定能换来他日的桃李芬芳，今年他和哥哥一同参加高考，他考上了一本。

“我说大学学费昂贵，不念了吧。可妈妈依旧还是咬牙坚持。”杨财修告诉记者，今年天气不好，长期干旱，已近8月中下旬，可稻子还不见出穗，恐怕今年又要歉收了……就在此时，听说福彩中心和市场星报社有资助信息，每人4000元，不禁让他们全家喜出望外，激动得几夜无眠……

高超：
最后一个报名的学生

今年高考，高超虽然取得了629分的好成绩，但高昂的学费又让父母高兴不起来，奶奶去年因脑血栓导致身体瘫痪，父亲在十几年前的一次车祸中丧失劳动能力，家庭的担子落在母亲一个人身上。

“虽然整个安徽省就50个名额，但我还是报名了，因为外出打工耽误了些时间，我成为最后一个报名的学生，本以为没有希望了，但最终我拿到了这个受助名额，当时我得知信息，十分高兴，因为这样母亲就可以少累些了。”高超拿到4000元爱心款后，他激动地告诉记者，非常感谢福彩中心与市场星报社给了这次机会，他也保证一定会在今后的学习和生活中，更加努力、更加坚强，绝不辜负社会的帮助和期望。